_,_ﬁ l<:>3a+12ﬁ=27 (3)

224_%4_1 :g+£+5_}/ =
2 12

8 8 6) 8 4 12
[IpocBétovtag t1g (2), (3) Katd puéAn éxovpe OtL :
30f=6a = 50=a
Omnote amd v (3) mpokvmtel OTL:

@
8

270 =2y.
To £ a@ob elvar moAramAdcto Tov 8 1 ehdytot T Tov elvan 8. Omdte 1 eAdyIoTN TN

vy to @ givar ¢ =5-8=40 ko yi 10 ¥ = % =27-4=108. Anladn N eldyiot TN

oo KopapuELEG TOv pmopel vo teptéyel | caxovia eivar 8+40+108=156.

B" AYKEIOY

popiqpa 1

Atvetan M apiBuntiky wpéodog «, = (2—x)2, a,=2"+x7,..., OMOVL X TPAYHATIKOG

apOudc. Na tpocdiopicete:

(o) To GBpolcpa TV 1 TPOTOV OPOV TNG.

(B) Tnv Ty tov n,(n > 1), yo TV omoia 0 LEGOC OPOC TV 1 TPATWOV OP®V TNE TPOOSOL
1600TaL LE TO TETPAYOVO HLOG TAPACTOCNG TOV X, Yio KAOE Tporyuatikd aptBpud x.

Avon
(o) H drapopa g apdpmrikiig mpoddov sivar: @ =2° +x* —(2 - x)2 = 4x. Emopévog 1o
dfpolopa tov 1 TPpOTOV OpwV TG Ba glvar:
2(2—)6)2 +4(n—1 X |n
Snz[ ) ] =(x2+2(n—3)x+4)n.
2
(B) O pécog 6pog TV 1 TPAOTOV OPOV TNG TPOOIOL 1GOVTUL UE

&=x2+2(n—3)x+4
n

kot glvar  Tprdovopo  petofAntic  x. H o dwxpivovoa  tov  tpuwvopov  givon
A=4(n —3)2 ~-16= 4(n2 —6n+ 5) . Emopévoc 1o tprddvupo 1600Ton pe TEAEL0 TETPAYmVO
[TRlla TOAV®VUUIKNG TOPEOTUCNG TOV X, av Kol uévov, av
A=0on’—6n+5=0n=1qn=>5.
H tym n =1amoppintetar, yoti #n>1. Eropévac, yio n =35 glvan

S

?zxz +4x+4=(x-|—2)2.
Av (ntoovpe omoladnmote alyePPKn TapdoTacT) TOV X, TOTE £YOVUE

£=x2+2(n—3)x+420,71a xell ,epbéoov AS0<=1<n<5. Torte, ya
n

ne{2,3,4,5} wybeu: &:(\/x2+2(n—3)x+4)2 10 ké0e x ell .
n

Hpopinpa 2

www.pe03.gr - Ofuata moveAArnviou padntkol Staywviopol ota padnuatikd "O EukAeidng" - www.pe03.gr
143



Na Avbel 6T0 GUVOLO TOV TPAYUATIKOV apumv 1 e&icmon
10x* —6x* —12x -8 =0.

Avon
"Eyxovpe
10x’ —6x* —12x-8=0 < 10x° —(6x2 +12x+8) =0.
[Mopatnpodue 6T 1 TOPAGTACT TOL Eival péca oty TapévheoT ypapetatl:
6x° +12x+8=(x" +6x° +12x+8)—x* =(x+2) - x’,
omote N elomon yivetat:
10x° = (6x° +12x+8) =0 = 10x" = (x+2) +x' =0 & 11y’ =(x+2)

N~ 2

@x\/ﬁ—x+2<:>x—ﬁ.

popinpa 3

Aivetar o&uydvio tpiyovo ABIT (ue AB<AI'<BI') kot ta péso M,N  1tov mthevpov
AB kot AT" avtiotorya. O kbkhog (¢, ) €xet dapetpo v AM ko tépver ig AL, MN
ota onueto A E, avtiotoryo. O kdkhog (c,) éxel ddpetpo tnv I'N  xon tépver v BI
oto onueto A. H EA tépver 10 koxho (¢,) oto onueio Z. Na amnodeitere Ot 10
tetpdmievpo ZANA eivar icookerés TpoaméCio.

Adon

H yovia AEM eivar opBy 3161t sivon eyysypappévn (6T0 KOKAO (c,)) ko Boiver ot
duapetpo AM tov KOKAOV (¢, ), omdTE B eivar:

AE L MN a).
H yovia NAT eivar opf ot eivan eyyeypappévn (oto kokho (¢, )) ko Paivel ot

dtapetpo NI' tov kOKhOVL (¢, ), omdte B eivan

NA LBI 2).
Ta onueio M, N eivor 1a péca tov thievpdv AB kar A" tov tprydvov ABIT, ondte O
glvat:
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MN=//% 3).

Am6 116 oyéoelg (1),(2),(3) ovumepaivovpe 6t AE = AN = %’Km AE//AN.

Apa to tetpamievpo AEAN elvar maporinidypapipio.

To tetphmievpo AAEZ eivar cookeléc tpamélio , dwott eivon tpamélio EZUAA,
eyyeypappévo otov kokho (¢, ). Apa AE = AZ omdte Oa givar ko AZ =NA..

Anrodn 1o tetpamievpo AZAN eivan 1cookerég Tpamélio.

pépinpa 4
No mpocdiopicete 6Aa ta {gvyn Oetikdv okepaiov (a,b) mov eival tétoln OGTE O

., a 17b , .
apOpog 5 + Toa VoL Eivoit aKEPOLOG.

Avon

i a 17b , , , , , a , ,
Oélovue ZJFQ =K, 6mov « eivan €vag aképatoc. OEtovpe Z:x Kot TOTE M oYéon
a

YPAQETAL OC X + % =Kk < 36x° =36mx+17=0 (1) Kol OVGIAGTIKE YAYVOVLE TIG PNTEG
X

Moeig e (1). Ta va €yl pntég AMoeg n (1) mpémel 1 dakpivovsa vo eivar TéAELD
teTpdymvo. Anhadn 0élovpe A =(36x)° —4-36-17=(2-6)>(9x* —17) vo. sivar téAe10
1eTplryovo, ondte Béhovpe 9x° —17 = 57 Yo kamorov OeTiicd axépato s .
Tote (Bx)’ —s* =17 Bx—s)B3x+s)=17 xar agod o 17 eivor mpdTog Kar ot
o . . 3x—s=1
K, s OeTikol aképatot, £metal 0Tl S Kx=3,5=8.
3xk+s=17

. , . , 17 1 ., a 17
INo k=3 n mopondve egicwon £xel Aoelg g X, :Z Kol X, =g, omoTE Z:?

ﬁﬁ :é, omote &yovpe vy Aoelg tig (a,b)=(17t6t) M (a,b) =(t,6t) 6mov ¢ OeTikdg

b
OKEPOLOG.
I' AYKEIOY
Hpépinpa 1.
Alveton M aplOpntiky mpdodog b, = (x—4)2 ,b,=x"+16,..., OmOL X TPOYHATIKOG

apBpdc. Na mpocdiopicete:

(o) To abpoicpa T@V 1 TPOTOV OPOV TNG.

(B) Tnv i 00 1, (1 > 1), Yo TV omoia 0 HEGOG OPOC TOV 71 TPAOTM®V OPMV TG TPOOIOV
1G00TAL [LE TO TETPAYWVO LG TAPAGTACNG TOV X, Yio KéOe Tpaypotikd apfpd x.

Avon
(o) H 8apopé tg optbpmikig mpoddov eivar: @ = x> +16—(x— 4)2 =8x.

Emopévag 1o dOpotoua tov 7 mpotemv opmv tng Oa sivat:
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